



三位美女 你们救人的样子真美!

单秋莉(左)、杨雅眉(中)、程怡(右)。
(受访者供图)

救人视频截图。

本报讯(见习记者 王刚) 6月19日,一段在南城街头暖心救人的视频在网络上广泛传播,引发众多网友关注并点赞。视频中,三位美女对昏迷老人实施急救,凭借专业操作,为老人争取到宝贵的救援时间。

老人昏倒路边 三女子上前急救

6月19日上午8时30分许,单秋莉与同事杨雅眉、程怡上班经过南城三里坪南大街附近时,杨雅眉发现一位老人趴在路边保洁员工具箱上,神情异常,嘴角有白色泡沫状异物溢出,混杂着少量呕吐物。三人立刻上前查看,只见老人脸色铁青、嘴唇发乌、呼吸微弱。单秋莉急忙呼唤他,“叔叔,你怎么了?”但老人毫无回应。凭借在单位培训时学到的基本急救常识,单秋莉意识到老人有生命危险,情况万分紧急……

单秋莉迅速将老人轻轻放平在保洁员工具箱上,立即按压他胸部,不时掐他的人中穴,实施心肺复苏。围观群众纷纷询问情况,给她指点救人的办法。在实施急救的同时,单秋莉大声吩咐杨雅眉和程怡立即拨打120急救电话,力求争取更多的救援时间。

急救过程中,细心的单秋莉发现老人手里捏着一支沙丁胺醇喷剂,“我父亲有呼吸疾病,吃过这款药。”单秋莉推测他可能患有哮喘,马上将喷剂喷到对方嘴里,随后继续进行心肺复苏。

时间一分一秒过去,每一次按压都是与死神的搏斗……经过7分钟不懈努力,老人脸色逐渐有了些许血色。单秋莉通过把脉惊喜地发现,老人的脉搏也

开始有了微弱跳动,这让在场的人都松了一口气。这时,120急救车到了……

救人视频引爆网络 网友纷纷留言点赞

看到网上传播的视频后,记者通过120接线记录,辗转联系到了救人者单秋莉。电话那头传来单秋莉略带惊讶的声音,当记者提及救人视频时,她顿了几秒才反应过来,语气里透着些许腼腆:“那个事情啊,其实没什么特别的,当时就是本能反应。”

单秋莉告诉记者,她们在熙之医疗美容工作,单位会定期组织开展CPR(心肺复苏术)急救培训。“这次是第一次实际应用急救知识,当时没时间多想,只想看要把人救回来。”单秋莉说道。当被问及是否担心施救后会摊上事儿时,单秋莉说:“虽然有所顾虑,但救人更重要!哪怕有再多不确定,也不能眼睁睁看着生命消逝。”

杨雅眉和程怡表示,能够共同参与救助,很自豪。当救人视频火了后,单位同事和身边的朋友都纷纷点赞,并表示“你们的急救操作太专业了,为你们的勇气和善良点赞”,她们谦虚地说:“这是我们应该做的,换作其他人也会伸出援手的。”

记者随后了解到,被救老人今年69岁,患有慢阻肺,此次因突发疾病陷入昏迷。目前,老人已转至ICU抢救,医护人员正全力救治。

单秋莉等人的善举在网络上引发热议,众多网友纷纷留言点赞。网友“乐学多思”表示:“必须给美女点赞!”网友“万万骑士”感慨:“社会需要更多这样的正能量,希望老人能早日康复。”

车内钻进一条菜花蛇 吓得车主报警求助

本报讯(记者 田乙斯 摄影报道)“我车里有一条蛇……”近日,达城通川北路消防救援站接到报警,对方惊慌失措地说,一条蛇钻进了他停在江湾城三期大门口的车内。

接警后,救援站立即派出消防员赶赴现场,发现车内副驾驶右侧车门缝隙处有一条1米多长、手腕粗细的菜花蛇。消防员小心打开车门,用专业捕蛇器精准控制住蛇身,成功将其捕获,随后带至远离市区的野外放生。

消防部门提醒:夏季蛇类活动频繁,若发现蛇类踪迹,切勿自行抓捕,应及时拨打119报警电话,等待专业人员前来处理,以免发生意外。



消防员用专业捕蛇器精准控制蛇身。

正风肃纪进行时

日前,经中国农业银行四川省分行党委批准,中国农业银行四川省分行纪委对中国农业银行四川省达州分行原党委委员、副行长赵辉严重违纪问题进行立案审查,经达州市监委指定万源市监委管辖,万源市监委对其严重违法问题进行监察调查。

经查,赵辉理想信念丧失,背弃初心使命,对党不忠诚不老实,处心积虑对抗组织审查;无视中央八项规定精神,接受可能影响公正执行公务的宴请,收受可能影响公正执行公务的礼品礼金;廉洁底线失守,违规从事有偿中介活动谋取私利;违背社会公德;利用职务上的便利,为他人信贷业务办理、银保业务合作等方面谋取利益,非法收受巨额财物。赵辉严重违反党的政治纪律、廉洁纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中国农业银行四川省分行党委批准,由中国农业银行四川省分行纪委给予赵辉开除党籍处分;由中国农业银行四川省分行给予其开除处分;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

□达州市监委

农行达州分行原副行长赵辉严重违纪违法被开除党籍